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people's exchanges“, abychom citovali naše Přátelé čínské nové

hedvábné stezky.

Prezident Si Ťin-pching, mimochodem, bude jezdit na BKL s

prezidentem Putinem, až přijede 21. března do Moskvy.

Není tedy divu, že když důvtipný investor na vrcholu globálních

finančních trhů s desítkami let zkušeností souhlasil se sdílením

některých svých klíčových poznatků o globálním finančním systému,

navrhl jsem jízdu na BKL – a on to okamžitě přijal. Říkejme mu pan

S. Tzu. Toto je minimálně upravený přepis našeho pohyblivého

rozhovoru.

Děkujeme, že jste si našli čas na setkání – v tak nádherném

prostředí. Při současné volatilitě trhu pro vás musí být těžké odejít

od obrazovek.

S. Tzu: Ano, trhy jsou v současnosti velmi náročné. Posledních pár

měsíců mi připomíná roky 2007-8, až na to, že místo fondů

peněžního trhu a subprime hypoték dnes vybuchují plynovody a trhy

státních dluhopisů. Žijeme v zajímavé době.

Důvod, proč jsem vás oslovil, je slyšet vaše postřehy o konceptu

„Bretton Woods 3“, který představil Zoltan Poszar. Máš to určitě

navrch.

S. Tzu: Děkuji, že jste přešel přímo k věci. Existuje jen velmi málo

příležitostí, abychom byli svědky vzniku nového globálního

finančního řádu, a my prožíváme jednu z těchto epizod. Od 70. let

20. století se snad jen příchod bitcoinu před více než čtrnácti lety

přiblížil z hlediska dopadu tomu, co uvidíme v příštích několika

letech. A stejně jako načasování bitcoinu nebylo náhodou, podmínky

pro současné tektonické posuny ve světovém finančním systému se

schylovaly už desítky let. Zoltanův poznatek, že „až tato válka skončí,

‚peníze' už nikdy nebudou jako dřív…“ byl dokonale načasován.

Pochopení „externích peněz“

Zmínil jste bitcoin. Co na tom bylo ve své době tak revolučního?

S. Tzu: Pokud ponecháme stranou kryptostránku věci, příslibem a

důvodem počátečního úspěchu bitcoinu bylo, že bitcoin byl pokusem

vytvořit „externí“ peníze (s použitím vynikající terminologie pana
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Zoltana), které nebyly závazkem Centrální banka. Jednou z klíčových

vlastností této nové jednotky byl limit 21 milionů coinů, které bylo

možné vytěžit, což dobře rezonovalo u těch, kteří viděli problémy

současného systému. Dnes to zní triviálně, ale myšlenka, že moderní

měnová jednotka může existovat bez podpory jakékoli centralizované

autority a že se v podstatě stane „externími“ penězi v digitální

podobě, byla v roce 2008 revoluční. Nedávná globální inflační spirála

jen zesílila nesoulad, který mnozí po desetiletí pociťovali.

Důvěryhodnost současného systému „vnitřních peněz“ (opět s

použitím elegantní terminologie pana Poszara) byla zničena dlouho

předtím, než jsme se dostali ke zmrazení rezerv centrální banky a

rušivým ekonomickým sankcím, které v současnosti probíhají.

Bohužel neexistuje lepší způsob, jak zničit důvěryhodnost systému

založeného na důvěře, než zmrazit a zabavit devizové rezervy na

účtech centrální banky. Kognitivní disonance stojící za vytvořením

bitcoinu byla ověřena – systém „interních peněz“ byl plně vybaven

zbraní v roce 2022. Důsledky jsou hluboké. neexistuje lepší způsob,

jak zničit důvěryhodnost systému založeného na důvěře, než zmrazit

a zabavit devizové rezervy na účtech centrální banky. Kognitivní

disonance stojící za vytvořením bitcoinu byla ověřena – systém

„interních peněz“ byl plně vybaven zbraní v roce 2022. Důsledky jsou

hluboké. neexistuje lepší způsob, jak zničit důvěryhodnost systému

založeného na důvěře, než zmrazit a zabavit devizové rezervy na

účtech centrální banky. Kognitivní disonance stojící za vytvořením

bitcoinu byla ověřena – systém „interních peněz“ byl plně vybaven

zbraní v roce 2022. Důsledky jsou hluboké.

Nyní se dostáváme k tomu nejnutnějšímu. Jak víte, Zoltan tvrdí, že

v další fázi se objeví nový systém „Bretton Woods 3“. Co tím přesně

myslí?

S. Tzu: Také mi není jasné, zda pan Poszar odkazuje na transformaci

současného západního „vnitřního peněžního“ systému v něco jiného,   

nebo zda naznačuje vznik „Bretton Woods 3“ jako alternativy, mimo

současného finančního systému. Jsem přesvědčen, že nová iterace

„externích peněz“ pravděpodobně nebude v této fázi na Západě
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úspěšná, a to kvůli nedostatku politické vůle a nadměrnému

vládnímu dluhu, který se již nějakou dobu hromadí a exponenciálně

roste. v posledních letech.

Než se současný západní finanční řád bude moci posunout do další

evoluční fáze, je třeba reálně snížit některé z těchto nesplacených

závazků. Pokud je historie nějakým vodítkem, obvykle se to děje

prostřednictvím výchozí hodnoty nebo inflace nebo nějaké

kombinace těchto dvou. Zdá se vysoce pravděpodobné, že západní

vlády se budou spoléhat na finanční represi, aby udržely loď nad

vodou a vypořádaly se s problémem zadlužení. Očekávám, že bude

mnoho iniciativ na zvýšení kontroly nad systémem „interních peněz“,

které budou pravděpodobně stále nepopulárnější. Jednou z takových

iniciativ by mohlo být například zavedení CDBC. Nepochybuji o tom,

že nás v tomto ohledu čekají rušné časy. Ve stejnou dobu,

A proč je to?

S. Tzu: Globální

ekonomika se již nemůže

spoléhat na systém

„vnitřních peněz“ ve svém

současném stavu zbraní

pro všechny své obchodní,

rezervní a investiční

potřeby. Pokud jsou

sankce a zmrazení rezerv

novými nástroji změny

režimu, každá vláda tam

venku musí přemýšlet o

alternativách k používání

měny někoho jiného pro

obchod a rezervy. Co však

není zřejmé, je to, jaká by

měla být alternativa k

současnému chybnému

globálnímu finančnímu

https://www.amazon.com/dp/0978813820/
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řádu. Historie nemá

mnoho příkladů úspěšných přístupů k „externím penězům“, které by

nebylo možné zredukovat na nějakou verzi zlatého standardu. A

existuje mnoho důvodů, proč samotné zlato nebo měna plně

směnitelná za zlato je příliš omezující jako základ moderního

měnového systému.

Nedávný nárůst obchodu s místními měnami má zároveň bohužel

také omezený potenciál, protože místní měny jsou prostě jiným

příkladem „vnitřních peněz“. Existují zřejmé důvody, proč by mnoho

zemí nechtělo přijímat cizí místní měny (nebo dokonce jejich vlastní)

výměnou za vývoz. V tom plně souhlasím s Michaelem Hudsonem.

Vzhledem k tomu, že „vnitřní peníze“ jsou závazkem centrální banky

země, čím nižší je úvěrová pozice země, tím více potřebuje

investovatelný kapitál a tím méně jsou ostatní strany ochotné držet

její závazky. To je jeden z důvodů, proč je typický soubor

„strukturálních reforem“, které požaduje například MMF, zaměřen

na zlepšení úvěrové kvality vlády dlužníka.

Zadejte „nový coin“

Zdá se, že se tím zabývá spousta odborníků. Například Sergey

Glazyev.

S. Tzu: Ano, v nedávných publikacích o tom byly určité náznaky . I

když nejsem zasvěcen do těchto diskuzí, určitě jsem přemýšlel, jak by

tento alternativní systém mohl také fungovat. Velmi důležitou

součástí této diskuse jsou koncepty pana Pozsara o „interních“ a

„vnějších“ penězích. Dualita těchto termínů je však zavádějící. Ani

jedna varianta není plně adekvátní problémům, které nová peněžní

jednotka – říkejme jí pro pohodlí „newcoin“ – potřebuje vyřešit.

Dovolte mi to vysvětlit. Se zbrojením současného systému „vnitřních

peněz“ v amerických dolarech a současnou eskalací sankcí se svět

fakticky rozdělil na „globální jih“ a „globální sever“, což jsou o něco

přesnější pojmy než východ a západ. Zde je důležité, a čeho si pan

Pozsar okamžitě všiml, je, že dodavatelské řetězce a komodity jsou

https://thecradle.co/article-view/9135
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také do určité míry ozbrojovány. Friend-shoring tu zůstane. Z toho

vyplývá, že první prioritou nového coinu by bylo usnadnění obchodu

v rámci jihu, aniž by se spoléhalo na měny globálního severu.

Pokud by toto byl jediný cíl, existovala by možnost výběru z relativně

jednoduchých řešení, od používání renminbi/jüanu pro obchod,

vytvoření nové sdílené měny (v módě po euru, ECU nebo dokonce

středoafrickém franku CFA), vytvoření nové měny. měna založená na

koši zúčastněných místních měn (podobně jako SDR od MMF),

potenciálně vytvoření nové měny vázané na zlato nebo dokonce

navázání stávajících místních měn na zlato. Bohužel historie je plná

příkladů toho, jak každý z těchto přístupů vytváří vlastní řadu nových

problémů.

Samozřejmě existují další paralelní cíle nové měnové jednotky, které

žádná z těchto možností nemůže plně řešit. Očekávám například, že

všichni zúčastnění budou doufat, že nová měna jejich suverenitu

posílí, nikoli rozředí. Dále problémy s eurem a dříve zlatým

standardem ukázaly širší problém s „pevnými“ směnnými kurzy,

zvláště pokud počáteční „fix“ nebyl pro některé členy měnové zóny

optimální. Problémy se v průběhu času pouze hromadí, dokud není

kurz „znovu fixován“, často prostřednictvím násilné devalvace. Je

třeba zachovat flexibilitu při přizpůsobování relativní

konkurenceschopnosti v rámci globálního Jihu v průběhu času, aby

účastníci zůstali suverénní ve svých měnových rozhodnutích. Dalším

požadavkem by bylo, že nová měna musí být „stabilní,

A co je nejdůležitější, nová měna by měla být schopna stát se

„externím peněžním“ úložištěm kapitálu a rezerv, nikoli pouze

zúčtovací jednotkou. Ve skutečnosti mé přesvědčení, že nová měnová

jednotka vznikne, pochází především ze současného nedostatku

životaschopných alternativ pro rezervy a investice mimo

kompromitovaný finanční systém „vnitřních peněz“.

S ohledem na všechny tyto problémy, jaké tedy navrhujete řešení?

S. Tzu: Nejprve mi dovolte konstatovat zřejmé: technické řešení

tohoto problému je mnohem snazší najít, než dospět k politickému

konsenzu mezi zeměmi, které by se mohly chtít připojit k nové
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coinové zóně. Současná potřeba je však podle mého názoru tak

naléhavá, že potřebné politické kompromisy budou v pravý čas

nalezeny.

To znamená, že mi dovolte představit jeden takový technický plán

pro nový coin. Začnu tím, že by měl být částečně (navrhuji podíl

alespoň 40 % hodnoty) krytý zlatem, a to z důvodů, které budou brzy

jasné. Zbývajících 60 % newcoinu by tvořil koš měn zúčastněných

zemí. Zlato by poskytlo „externí peníze“ ukotvení struktury a prvek

koše měn by účastníkům umožnil zachovat si suverenitu a monetární

flexibilitu. Jednoznačně by bylo potřeba vytvořit centrální banku pro

nový coin, která by emitovala novou měnu. Tato centrální banka by

se mohla stát protistranou křížových swapů a také zajišťovat

zúčtovací funkce pro systém a prosazovat předpisy. Kterákoli země

by se mohla zdarma připojit k newcoinu za několika podmínek.

Nejprve musí kandidátská země prokázat, že má ve svém domácím

úložišti fyzické nezatížené zlato, a zavázat se určitou částkou

výměnou za přijetí odpovídajícího množství nových mincí (s

použitím výše uvedeného poměru 40 %). Ekonomickým

ekvivalentem této počáteční transakce by byl prodej zlata do „zlatého

fondu“, který podporuje nové mince, výměnou za poměrnou částku

nových coinů krytých fondem. Skutečná právní forma této transakce

je méně důležitá, protože je nutné jednoduše zaručit, že emitovaný

newcoin je vždy krytý minimálně 40 % zlatem. Není třeba ani

zveřejňovat zlaté rezervy každé země, pokud mohou být všichni

účastníci přesvědčeni, že dostatečné rezervy jsou vždy přítomny.

Může být dostačující každoroční společný audit a mechanismus

sledování.

Za druhé, kandidátská země

by musela zavést

mechanismus zjišťování

ceny zlata ve své domácí

měně. S největší

pravděpodobností by jedna

ze zúčastněných burz
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drahých kovů zahájila

fyzické obchodování se

zlatem v každé z místních

měn. To by vytvořilo

spravedlivý křížový kurz pro

místní měny pomocí

mechanismu „externích

peněz“ k jejich nastavení a

úpravě v průběhu času. Cena

zlata místních měn by řídila

jejich hodnotu v koši pro

nově emitované nové coiny.

Každá země by zůstala

suverénní a mohla by volně

emitovat tolik místní měny,

kolik si zvolí, ale to by

nakonec upravilo podíl jejich

měny na hodnotě nového

coinu. Země by přitom

mohla získat další newcoin

od centrální banky pouze výměnou za zástavu dalšího zlata.

A konečně, emise nebo prodej newcoinů centrální bankou by byly

povoleny pouze výměnou za zlato pro kohokoli mimo newcoinovou

zónu. Jinými slovy, jedinými dvěma způsoby, jak mohou externí

strany získat velké množství newcoinů, je jejich příjem výměnou za

fyzické zlato nebo jako platba za poskytnuté zboží a služby. Centrální

banka by zároveň nebyla povinna nakupovat nové mince výměnou za

zlato, čímž by se odstranilo riziko „runu na banku“.

Opravte mě, pokud se mýlím: zdá se, že tento návrh ukotvuje

veškerý obchod uvnitř zóny nových coinů a veškerý zahraniční

obchod na zlato. Jak je to v tomto případě se stabilitou newcoinu?

Zlato bylo ostatně v minulosti nestálé.

https://www.amazon.com/dp/1608881644/
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S. Tzu: Myslím, že se ptáte, jaký by to mohlo mít dopad, kdyby

například dolarová cena zlata dramaticky klesla. V tomto případě,

protože by neexistoval žádný přímý křížový kurz mezi newcoinem a

dolarem a protože centrální banka globálního Jihu by zlato výměnou

za newcoin pouze nakupovala, nikoli prodávala, můžete okamžitě

vidět, že arbitráž by byla extrémně obtížný. V důsledku toho by

volatilita měnového koše vyjádřená v newcoinech (nebo zlatě) byla

poměrně nízká. A to je přesně zamýšlený pozitivní dopad ukotvení

„externích peněz“ této nové měnové jednotky na obchod a investice.

Je jasné, že některé klíčové exportní komodity by globální Jih

oceňoval pouze zlatem a newcoiny, čímž by byl „run na banku“ nebo

spekulativní útoky na newcoiny ještě méně pravděpodobné.

V průběhu času, pokud je zlato na globálním severu podhodnoceno,

postupně, nebo možná rychle, přitahuje ke globálnímu jihu výměnou

za exporty nebo nové mince, což by nebyl špatný výsledek pro systém

„vnějších peněz“ a urychlilo by přijetí newcoinu jako rezervní měny.

Důležité je, že vzhledem k tomu, že fyzické zásoby zlata jsou mimo

zónu nových coinů omezené, nerovnováha by se nevyhnutelně sama

napravila, protože globální jih zůstane čistým vývozcem klíčových

komodit.

To, co jste právě řekl, je plné cenných informací. Možná bychom se

k celé věci měli v blízké budoucnosti vrátit a prodiskutovat zpětnou

vazbu k vašim nápadům. Nyní jsme dorazili do Maryina Roscha, je

čas vystoupit!

S. Tzu: Bylo by mi potěšením pokračovat v našem dialogu. Těšíme se

na další smyčku!

(Opětovně publikováno od Strategic Culture Foundation se svolením

autora nebo zástupce)
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Komentující ignorovat ... sledovatEndorsed Only

Oříznout komentáře?

1. Kevin Barrettříká:

12. března 2023 v 13:08 GMT • před 23,6 hodinami    ↑
Kde si mohu koupit futures na Newcoiny?

•  Souhlasím:Notsofast

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

2. Realistříká:

March 12, 2023 at 1:56 pm GMT • 22.8 hours ago • 100 Words   ↑

Let me start by saying that it should be partially (I suggest a share of at least 40% of
value) backed by gold, for reasons that will soon become clear. The remaining 60% of
the newcoin would be composed of the basket of currencies of the participating
countries.

And there is the crux of the weakness; the only 40% gold is the

camel’s nose under the tent. This allows countries to continue

their fiat money schemes. It must be 100% gold or other tangible

material.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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3. PetrOldSack says:

March 12, 2023 at 4:55 pm GMT • 19.9 hours ago • 300

Words   ↑
The subway ride of P. Escobar and friends.

A good go at re-inventing financialization without strutting the

foundation: not mentioning a central database of global values,

energy, territory, population quantification, deciding on the

“margins” for dynamics as innovation, matured real human

assets [buildings, roads, rails, military hardware, on the

asset/liability axis]. The accounting of the former, to be decided

along the lines of transparency and “no-middle-man”

interference [traditionally the middle-man was the biggest

liability of trade and value quantification, the International Jew

championing the gaming, and being the biggest liability to

fairness].

Something in the “style” of digital coins as they exist, and “AI [an

honest database that can be transparently updated and read

from]” [instead of out of prison reach FTX’ers (fixers to the

powerful)].

Something that makes it hard for Biden and Putin, our elites, to

tally up out of thin air, un-earned value into hidden off-shore

[from whatever their physical location] digital deposits. For

confiscating each others wealth thus affecting havoc as war

[Ukraine, Georgia are good examples of maneuvering the money

systems as exist for individual/group purpose]. The biggest

problem is the underlying lack of accounting/auditing. The thief

is the guard-keeper for now [IMF is the beauty pagant indeed].

There is so many facets to quantifying assets, all assets, over

time, a real tempting problem solving provocation. The Chinese

friend of P. Escobar is well within the public domain

conventional confusion that solves nothing but takes over the

reigns on the promise of better morals. Finance is an intellectual

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=PetrOldSack
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problem as a first. Way bigger then media, politics, race and

culture. It is not mathematics either since the data to build upon

are ever shifting. It [finance] is either nihilism at it’s best, or a

real hard problem.

• Replies: @Kurt Knispel

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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4. Chris Moore says: • Website

March 12, 2023 at 5:08 pm GMT • 19.6 hours ago • 300

Words   ↑

First, the candidate country needs to demonstrate that it has physical unencumbered
gold in its domestic storage and pledge a certain amount in exchange for receiving
corresponding amount of newcoin (using the 40% ratio mentioned above). Economic
equivalent of this initial transaction would be a sale of the gold to the “gold pool”
backing the newcoin in exchange for proportional amount of the newcoin backed by
the pool. The actual legal form of this transaction is less important, as it is necessary
simply to guarantee that the newcoin that is being emitted is always backed by at least
40% in gold. There is no need to even publicly disclose the gold reserves of each
country, as long as all participants can be satisfied that sufficient reserves are always
present. An annual joint audit and monitoring mechanism may be sufficient.

Pepe’s hippy grifter side is showing in this paragraph. The

Bretton Woods Gold Standard was supposedly sufficient to keep

the the US honest, until ((Jews)) were allowed to infiltrate and

putrefy it, which happened by 1971.

The laws need to be against ((Jews)) and their stooges. That is

the true “gold standard.” And only Christendom can deliver. This

is Putin’s true value: the Orthodox Church keeps Russia largely

free of ((Jews)) and their Judas Class stooges (let’s just call them

the Parasite Class.)

The Catholic Church can keep the West free of the Parasite Class.

Can Protestantism keep the Anglosphere free of the Parasite

Class? I have my doubts, unless it folds itself into Western

Christendom.

The Chinese and Asians in general are utterly clueless about

fending of the Parasite Class. This is why Xi needs Putin, which

is really saying Xi and the Chinese need Orthodox Christianity.

Hippy grifter Pepe Escobar and the fantasies he weaves smack of

kike induced naivety. No wonder he’s so fond of ((Zoltan

Poszar)) — rhymes with Ponzi schemer.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Chris+Moore
http://www.judeofascism.com/
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BTW, where is crooked Credit Suisse and “senior advisor to the

US Dept. of Treasury” Zoltan Poszar’s Wikipedia page?

 
https://duckduckgo.com/?

q=zoltan+poszar+wikipedia&atb=v314-1&ia=web

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

5. Notsofast says:

March 12, 2023 at 5:23 pm GMT • 19.4 hours ago • 100 Words   ↑
what we appear to be witnessing is the healthy economies of the

world peeling the parasitic economies away from their financial

systems and brilliantly done, imo. i understand realists healthy

skepticism but when you think about the gold holdings of china

and russia and the fact that russia has not scratched the surface

of their gold deposits yet to be mined, i am now comfortable with

the concept backing this newcoin. this sounds to me like the

perfect solution to the impending crash of the worthless dollar. if

we are allowed by our oppressors to buy this newcoin, this will

be my first venture into any digital currency. get out of the dollar

while it is still worth something and get into something that will

appreciate as the dollar depreciates, yet be easily transferable

into dollars.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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6. Constant Walker says:

March 12, 2023 at 5:26 pm GMT • 19.3 hours ago • 400

Words   ↑
Meet the “newcoin”….just like the old coin! The money-magic

soothsayers have by-now so thoroughly debased their long-time

stock-in-trade (called here, for some sleight-of-hand strategic

misdirection, “internal money”), that the effects of its always

essentially toxic, corrosive, and habit-forming properties, on the

actual LivingLoving Arrangement of Earth and Sky, have finally

penetrated and began destroying even their own make-believe

virtual “world” and is polluting even the rarified air upon the

heights from whence they own and rule all they survey, and

which was set up precisely for the purpose of perpetually

insulating the money magicians theirownselves from these very

same “real-world” consequences, to All “the rest of us,” of all

their arcane and insane money machinations.

So having again rendered everything made by and made-of

money unsafe-for-work and unfit-to-live-with, it is now once

more high-time to enforce fully and strictly the age-old “shit-

rolls-down-hill” Law, and to dump all the degraded and

disintegrating stuff onto the muddled heads of the huddled

masses, who might not even notice at-first that it’s just one more

“weaponized” instrument among the battery of bio-and-geo-

engineered existential assaults already deployed and intended to

reduce them first to institutionalized permanent penury, and

finally to outright extinction. Meantime, those personifications-

of-privilege The Players get a fresh deck they can start stacking,

and racks of shiny clean “brandnewchips” to bet for THE END

Game….in which some yet-to-be-determined “Lucky Winner” at-

last takes all.

Typically though, these wannabe M&MotU’s (“Masters and

Mistresses of the Universe”) remain blissfully oblivious to the

Natural Fact that the inherently toxic, corrosive, and habit-

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Constant+Walker
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forming nature of money becomes even more pronounced the

more abstract and ephemeral the form that it takes. This will

accelerate and intensify its degenerative effects by probable

orders-of-magnitude. So their optimistic projections of yet

another multi-millennial run with the “new” stuff are dead-

certainly doomed to bitter disappointment much sooner than

later.

Here in Indian Country us surviving Free Wild Peoples of every

Kind long ago declined the offered “opportunity” to get on the

“3:10 to Godhood” gravy-train, giving the money-magical

mystery trip a wide miss. To borrow again from John Trudell:

We aren’t double-crossers, and we don’t need any book-keepers.

So, unlike our captive domesticated Human Relations, we can’t

get fooled again.

• Replies: @PetrOldSack

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

7. Priss Factor says: • Website

March 12, 2023 at 5:28 pm GMT • 19.3 hours ago   ↑

• Replies: @dogbumbreath

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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8. Anon[280] • Disclaimer says:

March 12, 2023 at 5:52 pm GMT • 18.9 hours ago   ↑
Just stupid.

Smacks of Jewish finagling.

God gave us Gold and Silver and Platinum and Palladium and

Copper and Nickel.

They are honest and immutable… cannot be fictitious.

Use them only.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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9. dogbumbreath says:

March 12, 2023 at 6:52 pm GMT • 17.9 hours ago • 200

Words   ↑
@Priss Factor

How can China be terrified if USA reneges on it’s Treasury

holdings? The moment China agreed to sell tangible goods to the

USA for fiat US dollars, someone (1.4 billion people) knew this

was the price to pay for modernization (doing business). The

USA (Mob boss post 71 gold standard decouple) is not going to

let anyone get rich (modernize) without taking a cut of the

action. With US dollars, China bought needed resources (oil,

metals etc..) and the surplus went to US Treasuries (mob boss

fee). Now, with the Multi-Polar world, China has negotiated

trade in resources using it’s own fiat currency (Yuan) with

Nations like Russia, Saudi Arabia, Iran etc… Countries will use

Yuan to trade for tangible goods and other technical resources

from China. No middle man (American mob boss) taking a cut

for doing nothing. Like Russia having it’s assets seized, China is

likely looking at the possible loss in Treasury Holdings as

“protection money” paid since the 70’s; money necessary to do

buisness.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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10. Notsofast says:

March 12, 2023 at 9:26 pm GMT • 15.3 hours ago • 100 Words   ↑
i’d been under the weather for the past couple of days and hadn’t

checked the news, and now i find that silicon valley bank has

failed due to a run on the bank. apparently the rapid interest rate

hikes by the fed combined with the run on deposits drove them

into insolvency. the shit now hits the fan, as other banks will face

the same fate. hurry up with that newcoin please!

• Replies: @dogbumbreath

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

11. Priss Factor says: • Website

March 12, 2023 at 9:55 pm GMT • 14.9 hours ago   ↑

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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12. E_Perez says:

March 12, 2023 at 10:03 pm GMT • 14.7 hours ago • 100

Words   ↑

First, the candidate country needs to demonstrate that it has physical unencumbered
gold in its domestic storage and pledge a certain amount in exchange for receiving
corresponding amount of newcoin (using the 40% ratio mentioned above).

The role of gold is exaggerated in this type of theories and gives

undue preference to gold-digging low-productive countries like

South-Africa and Russia over gold-poor high-productive

countries.

Gold has no real role in money theories except as stabilizer,

penalising money printing.

But this can be achieved in different ways as has shown the Euro

precursor ECU, which did not have the Euro birth defect of fixed

exchange rates: a participating high-inflation country choosing

to print money gets its share diminished and its ‘internal’ money

devaluated wrt. the ‘newcoin’.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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13. dogbumbreath says:

March 13, 2023 at 4:35 am GMT • 8.2 hours ago • 100 Words   ↑
@Notsofast

i’d been under the weather for the past couple of days and hadn’t checked the news,
and now i find that silicon valley bank has failed due to a run on the bank.

Fed restarting money press and swooping in to bail out “un-

insured depositors”…so says the article:

https://wolfstreet.com/2023/03/12/silicon-valley-banks-

uninsured-depositors-bailed-out-crypto-signature-bank-shut-

down-all-depositors-bailed-out-senior-execs-fired-all-

shareholders-some-bondholders-bailed-in/

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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14. Kurt Knispel says:

@PetrOldSack

“…a real hard problem”, solved by Silvio Gesell.

• Replies: @PetrOldSack

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

15. Kurt Knispel says:

“Investor” is spelled wrongly; correctly: infestor (re. infestation).

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

Subscribe to New Columns

16. PetrOldSack says:

@Kurt Knispel

Thanks for the pointer, will look into it.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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17. PetrOldSack says:

@Constant Walker

Your parlay is a great read. The vessel holds some content as

much. Like a leather briefcase, horse-saddle, a two-stroke in a

motor cycle. Fun.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

← The Valdai Meeting: Where West Asia Mee...  

Leave a Reply -

 

 

 Remember My InformationWhy?

 
 Email Replies to my Comment

Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS

Přihlaste se k odběru všech komentářů Pepe Escobara

prostřednictvím RSS

 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=PetrOldSack
https://www.unz.com/pescobar/the-valdai-meeting-where-west-asia-meets-multipolarity/
https://www.unz.com/xfeed/rss/pescobar/moveable-multipolarity-in-moscow-ridin-the-newcoin-train/comments/
https://www.unz.com/xfeed/rss/author/pepe-escobar/comments/

